



# Слава труду



6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 25 ИЮНЯ 2014 ГОДА  
СРЕДА

• № 51  
(5986)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 6 руб. 20 коп.

## СПОРТ

### Так держать

◆ Сергей СТЕПАНЮК

Сборная Аромашевского района на проходящих в городе Ишиме 25 областных летних сельских спортивных играх в нынешнем году является одной из самых представительных. И наши спортсмены начали свои выступления очень успешно.

Наталья Ковальчук и Дмитрий Петрин в соревнованиях дояров заняли шестое место. В женской эстафете четыре по сто метров Анна и Валерия Сафоновы, Мария и Галина Подсолнуховы стали серебряными призёрами. Второе место в командном зачёте в соревнованиях механизаторов – у Анастасии Анаприюк и Сергея Овсянникова.

С 17 по 19 июня прошли соревнования по армспорту, где в первый соревновательный день,

в борьбе левой рукой, были завоёваны первое и второе места у женщин, а четверо участников среди мужчин заняли третье место. По итогам второго дня наша сборная смогла удержать четвёртое место и привезти в район пять медалей различного достоинства. Так в своих весовых категориях серебряными призёрами Губернских игр «Тюменские просторы» стали Ольга Овсянникова и Галина Стрекицина. Среди мужчин, в различных весовых категориях, бронзу завоевали Адам Богатырёв и Николай Репин, а Иван Зеленцов стал двукратным серебряным призёром в весовой категории до 80 килограмм.

Торжественное закрытие Губернских игр в Ишиме состоится 26 июня.

## ПОДПИСКА – 2014

### Уважаемые читатели!

ДО ОКОНЧАНИЯ  
ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ  
ОСТАЛСЯ

1  
день

#### МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

С. КИРГИНЦЕВА, предприниматель:

«Я всегда читаю нашу газету и слушаю местное радио. Уже многие годы выписывают нашу районку: все новости узнаю с её страниц и через неё даю информацию о поступлении новых товаров в свой магазин. Как говорят: «Реклама – двигатель торговли!» Довольна и как читатель, и как рекламодатель».



### История земли Тюменской: день за днём

июнь  
23

45  
лет

со дня образования Тюменского отделения Союза архитекторов СССР (ныне Тюменская областная общественная организация Союза архитекторов России).

июнь  
26

80  
лет

со дня рождения Прокопия Ермолаевича Салтыкова (1934-1994), хантынского поэта, автора сборников стихов «Север поёт», «Туесок с морошкой».

### Из Книги мудрости

Прощение – живительная сила.

Простите всех. И будьте всех счастливей!

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»

[www.meteonovosti.ru](http://www.meteonovosti.ru)

#### Прогноз погоды

Четверг 26.06		Пятница 27.06		Суббота 28.06	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+16°	+24°	+15°	+28°	+13°	+25°
746 мм	750 мм	752 мм	752 мм	748 мм	753 мм
98 %	32 %	64 %	29 %	88 %	35 %
3-10 м/с Ю	5-8 м/с ЮЗ	3 м/с ЮЗ	4 м/с ЮЗ	3 м/с Ю	4 м/с СЗ

## ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ Тех, кого не вернуть, мы сегодня почтим...



22 июня – одна из самых печальных дат в истории России. В этот день, семьдесят три года назад, началась Великая Отечественная война. Этот день напоминает нам обо всех погибших в боях, замученных в неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Война постепенно уходит в прошлое, становясь страницей истории. Но благодарная память потомков угласать не должна.

◆ ◆ ◆ Сергей СТЕПАНЮК

В минувшее воскресенье по всей стране, люди шли к памятникам, обелискам, мемориалам, для того чтобы поклониться павшим и живым. На митинг, к мемориалу погибших отдать дань благодарности и вспомнить далёких и близких родственников пришли и многие аромашевцы, с речью к которым обратился глава администрации района Е.Н. Ковальчук:

– Дорогие земляки, уважаемые аромашевцы и ветераны, в 1941 году, в такое же прекрасное тихое воскресное утро на территорию Советского Союза вторглись вражеские войска. Фашисты напали на нашу землю, и сотни тысяч соотечественников встали на её защиту, в том числе из Аромашевского района ушло на фронт 5 800 человек, не вернулось из них более 2 640. Сегодня мы собрались здесь, чтобы почтить память аромашевцев, вставших на защиту Родины и не давшим фашистам завоевать нашу землю. Сегодня националисты вновь поднимают голову, и мы видим, как в соседнем государстве Украина происходят события, которые мы пережили в своё время. Наша задача – помнить историю и не допустить, чтобы наши дети узнали, что такое война, – сказал Евгений Николаевич.

Тёплые слова в память о погибших и с пожеланиями бодрости и счастья ныне здравствующим ветеранам так же сказали глава Аромашевского сельского поселения И.П. Степанюк и председатель Аромашевского районного

совета ветеранов Н.Н. Еськова. В заключение митинга присутствующие почтили память погибших минутой молчания.

Наверное, нет в Аромашево такой семьи, которую Великая Отечественная война обошла бы стороной. Шестьдесят де-



ЕСТЬ МНЕНИЕ

# У нас с Украиной общая история

**Россия и Украина имеют общую раннюю историю, а Киев называют «матерью городов русских». Для обеих стран Киевская Русь является историческим предшественником, а народы, проживающие на данной территории, испокон веков считались братскими. Никто и предположить не мог, что когда-нибудь между нашими государствами возникнут серьёзные разногласия. Почему же это произошло? Высказать своё мнение по этому поводу мы попросили учителя истории Аромашевской средней школы Светлану Викторовну Степанюк.**



нем то же самое будет с Украиной.

Отрицательно отношусь к тому, что в Украине всяческими способами стараются привить в молодом поколении ненависть к России. Здесь опять-таки вспоминается Гитлер, который в своё время

создавал юнкерские отряды и воспитывал новую нацию, ненавидящую всех, кроме себя. Мы все хорошо знаем, чем это всё завершилось. В нынешней Украине бандеровцы и фашисты считаются свободителями, а Советская Армия – захватчицей. Кричат, что Россия напрягает Украину, у неё нет выбора, права слова. А с другой стороны украинцы именно это делают со своими детьми: воспитывая в духе национализма, русофобии они отнимают у них право на формирование собственного мировоззрения, лишают правдивой истории своей страны.

Положение в Украине, думаю, не изменится, пока не уйдут те, кто сегодня стоит там у власти.

**ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!**  
Общественная палата Тюменской области проводит активную работу по поддержке граждан Украины, приехавших в наш регион. Решением Исполкома от 7 мая 2014 года принято решение о создании Общественного центра содействия гражданам, прибывшим с Украины в Тюменскую область с целью их скорейшей социальной адаптации к российским условиям и получении российского гражданства.

Приехавшие к нам беженцы нуждаются практически во всём – трудоустройстве, предоставлении жилья, денежных средствах, одежде и продуктах питания.

**Если вы готовы помочь и внести свой вклад,** свяжитесь с Центром содействия гражданам, прибывшим с Украины по телефонам: 8 (3452) 202-303, 61-72-53, 20-17-97.

**Для сбора средств открыт благотворительный счёт:** Тюменский региональный некоммерческий благотворительный фонд «Экология человека «Земляне» Региональный операционный офис № 4 Екатеринбургского филиала ОАО «Банк Москвы» в г. Тюмени

ИНН 7203281896  
КПП 720301001  
р/с 40703810500780001314  
к/с 30101810400000000965  
БИК 046577965

Благотворительное пожертвование на оказание помощи гражданам с Украины, прибывшим в Тюменскую область.

Вы можете оказать содействие гражданам Украины в Тюменской области в вопросах трудоустройства до получения разрешения на временное пребывание (нанимателем может быть только физическое лицо), предоставлении временного места жительства, обеспечении одеждой и продуктами питания.

Для нас, сибиряков, милосердие и сострадание к чужой беде никогда не были пустыми словами. Мы приываем тюменцев принять участие в работе Центра.

**Адрес 625026, г. Тюмень, ул. Котовского 54/3 (вход с торца 1 этаж) – Общественный центр содействия гражданам, прибывшим с Украины.**

**Оргкомитет Общественного центра содействия гражданам, прибывшим с Украины в Тюменскую область**

## Благое дело

♦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Жители Новых Юрт в июне организовали субботник, в ходе которого построили новое ограждение вокруг кладбища. Участие в благом деле приняли не только взрослые, но и подростки. Возраст самого юного участника мероприятия составлял шестнадцать лет, а самого старшего – восемьдесят семь. Строительные работы, по словам депутата сельского поселения А.Х. Назырова, проводились в выходные дни. Новоуринцы, отложив домашние дела, организованно шли на субботник. Мужчины занимались сооружением заборов, женщины – покраской.

Общая сумма средств, потраченных на благоустройство погоста, составила 81 тысячу рублей. Из них 13 – выделила администрация Новопетровского сельского поселения, а 68 – средства, которые пожертвовали люди. В их числе жители Новых Юрт, а также выходцы из деревни, проживающие ныне в Новопетрово, Аромашево, Уткарме, НПС «Новопетрово», Первомайском, Тюмени, Сургуте, Муравленко, Тобольске, Саратове, Екатеринбурге, Нижневартовске, Газале.

– Большую поддержку оказал индивидуальный предприниматель Виктор Иванович Старцев из посёлка Комсомольский. Благодаря ему все строительные материалы, краску мы смогли приобрести по закупочной цене. Кроме того, он предоставил для доставки стройматериалов в Новые Юрты свою технику. За эксплуатацию машины ни взял ни копейки. Новоуринцы очень признательны Виктору Ивановичу за помощь, – рассказал Альберт Хамитович.

Общая протяжённость ограждения, возведённого жителями деревни на субботнике, составила 470 метров.

ВИЗИТ ДЕПУТАТА

# Прямой и откровенный разговор



• Ю.М. Конев и Е.Н. Ковальчук отвечают на вопросы жителей.

Во время рабочей поездки в Аромашевский район депутат Тюменской областной Думы, председатель комитета Думы по аграрным вопросам и земельным отношениям Ю.М. Конев провёл встречу с жителями Кротовского сельского поселения. Участие в ней приняли главы района Е.Н. Ковальчук и Кротовского сельского поселения С.Я. Ковальчук.

♦ Сергей СТЕПАНЮК

Представив гостей жителям, собравшимся в доме культуры, Сергей Яковлевич обратился к главе района. Для Евгения Николаевича это была первая сельская территория, на которую он приехал в данной должности. И хотя абсолютное большинство жителей района его хорошо знают, Евгений Николаевич кратко рассказал об основных вехах своей биографии, а затем ознакомил всех с те-

кушими делами и намеченными планами.

– Что касается жизни в деревне, как обстоят у нас дела и какие есть проблемы – я знаю. Сейчас нужно определиться с тем, как сможем пополнить бюджет района. Без собственных доходов не получится строить дороги, прокладывать газопроводы и водопроводы, в общем, решать житейские проблемы. А чтобы бюджет рос, нужно создавать рабочие места, перспективы для этого есть. Район у нас сельскохозяйственный и эту отрасль развивать

нужно в первую очередь. С учётом наших обширных посевых площадей, которые пока ещё пустуют, имеется большой потенциал. Существуют проблемы, как и в любой другой отрасли, но они решаемы. При использовании новых технологий можно добиться хорошей рентабельности и зарабатывать деньги, – начал доклад о делах районных Евгений Николаевич.

Коснувшись непосредственно кротовской территории, Е.Н. Ковальчук привлёк к беседе жителей поселения. К ним присоединились депутат областной Думы и глава территории. Хотя в начале было объявлено, что на возникшие вопросы гости ответят в конце встречи, но кротовчане не удержались, задавали их (к сожалению, не представаясь) во время выступления. Не перебивая докладчиков, они по очереди обращались с просьбами: помочь в ремонте того или иного дома, в установке плотины на реке Балахлей. Спрашивали, есть ли возможность сделать хотя бы по району бесплатный проезд пенсионерам, решить вопрос с подъездами к домам и с отводом делян для заготовки дров. Поскольку на встречу с руководителем района и депутатом областной Думы пришли, в основном, люди старшего поколения, часто бывающие в больницах, коснулись темы медицинского обслуживания.

Получая на все житейские вопросы обстоятельные ответы, задававшие их, в общем-то, с пониманием относились к тому, что многие проблемы упираются в финансирование, а некоторые из них селяне должны решать сами, или хотя бы оказывать помощь властям в их осуществлении. Общественные вопросы, конечно же, рассматривались подробно и записывались для дальнейшего рассмотрения и принятия по ним решения на районном

или областном уровне.

– При имеющихся в вашем сельском поселении посевых площадях можно развить прекрасное предприятие мясного направления, – вступил в разговор Юрий Михайлович. – Сегодня встает проблема с убойными цехами, и если найдётся инициатор, который не побоится взяться за это, то вокруг такого цеха можно создать нормальное действующее хозяйство, которое поможет решить многие проблемы. В области такие примеры есть. Сегодня Ялуторовский мясокомбинат с трудом находит свинину для переработки, значит, эта ниша не заполнена. А какая оказывается помощь в данном направлении, можно узнать в отделе сельского хозяйства. Многие, ныне процветающие предприятия сельскохозяйственной направленности начинали своё развитие практически с нуля: тот же знаменитый КРММ в Упоровском районе. Сегодня оно производит 20 % семенного картофеля в России. Начинать всегда страшно, но без этого ничего не получится, – конструктивное предложение внёс депутат областной Думы.

Почти два часа продолжалась беседа народа с властью, итог которой подвёл Юрий Михайлович:

– Не к такому разговору я с вами готовился. Хотел показать цифры, говорящие о развитии области, и рассказать о новых предприятиях. Но посмотрев на обстановку и ваше настроение, понял, что гораздо лучше разговаривать вот так, как мы сегодня с вами: напрямую и откровенно.

Не все вопросы кротовчане успели задать во время встречи депутату и главе района. После того как собрание закончилось, к гостям снова подошли люди с волнующими вопросами и беседа продолжилась уже в индивидуальном порядке.

# Новый этап в жизни кооператива



• Бывший руководитель кооператива Н.П. Бёрдов никогда не гнулся любой работы.

В середине апреля на отчётно-выборном собрании членов-пайщиков СПК «Слободчиковский» руководитель кооператива Н.П. Бёрдов поставил вопрос о выборе нового председателя.

## Иван ГОРБУНОВ

— Я своё отработал, старался, как мог, поэтому очень устал, — с такими словами к собравшимся обратился Николай Петрович. Тогда было принято решение, чтобы Н.П. Бёрдов провёл в хозяйстве посевную кампанию, а за это время подготовил кандидатуру на должность председателя. Возглавить кооператив он предложил А.С. Вострых — экономисту районного управления сельского хозяйства.

— Специалист серьёзный, за время работы в управлении проявил и зарекомендовал себя с положительной стороны. Думаю, что из Анатолия Сергеевича выйдет хороший руководитель! — высказал своё мнение первый заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства С.А. Долин. — С нашей стороны мы окажем всестороннюю поддержку. Надеемся, что дело Николая Петровича будет также успешно продолжено. В своё время, именно он поднял разваливающееся и убыточное хозяйство, вывел его в передовые!

— Никогда не видел себя во главе кооператива и вряд ли решился бы выдвинуть свою кандидатуру, — поделился Анатолий Сергеевич. — Николай Петрович пришёл ко мне и напрямую сказал: «Сергеевич, сколько ещё в кабинете сидеть собираешься? Пойдём-ка, парень, на земле поработаем!» Конечно, такое

предложение пришло хорошо обдумать. Вопрос был серьёзный! Кооператив является передовым в районе, и возглавить его — значит взять на свои плечи огромную ответственность.

А.С. Вострых решил, что такой шанс может выпасть лишь раз в жизни и упускать его было бы не разумно. Тем более есть и желание, и силы помочь хозяйству в его дальнейшем развитии и послужить на благо родному району. После взвешиваний всех «за» и «против», Анатолий Сергеевич принял решение, и на очередном выборном собрании члены-пайщики поддержали его кандидатуру.

— Чтобы вникнуть во все дела и набраться опыта, без Николая Петровича мне не обойтись! — сказал вновь избранный председатель кооператива. — Надо отдать должное моему наставнику: не побоялся передать хозяйство в руки молодого и неопытного, в плане руководства, специалиста.

— Анатолий Сергеевич попросил помочь в первое время, я согласился, — рассказывает теперь уже главный инженер СПК «Слободчиковский» Н.П. Бёр-

дов. — Историческая справка:  
1958 г. — колхозы деревень Слободчики, Воробьёвка, Осиновка, Валгино и Николаевка объединились в один колхоз имени «Чапаева»;  
1961 г. — колхоз реорганизован в совхоз «Аромашевский»;  
1966 г. — из совхоза «Аромашевский» выделился совхоз «Слободчиковский»;  
1992 г. — на базе совхоза «Слободчиковский» образован СПК «Слободчиковский».



## Председатель СПК «Слободчиковский» А.С. Вострых.

дов. — Сейчас нужно решить некоторые вопросы с кадрами: ушёл на пенсию комбайнёр, заслуженный механизатор сельского хозяйства РФ Владимир Константинович Греб, в кооперативе не хватает шофёров. Анатолию рассказал обо всех проблемах, с которыми ему придётся столкнуться. Главная из них на сегодняшний день — старое здание коровника требует капитального ремонта крыши.

Как рассказал С.А. Долин, по предварительной смете требуется около 7,5 млн рублей. Поддержка областного департамента АПК на эти цели не предусматривается, сейчас прорабатываются различные варианты решения этого вопроса. Так же он находится на контроле и у главы Аромашевского района Е.Н. Ковальчука.

На сегодняшний день в кооперативе трудится 49 человек. Все они вкладывают огромный труд в развитие хозяйства. Как сказал А.С. Вострых, после знакомства с коллективом сразу же понял: люди знают свои обязанности, хорошо поставлена организация труда. После посевной работникам СПК расслабляться не приходится: полным ходом идёт химпрополка посевов, попутно готовятся и к сенокосной страде. Как говорится, жизнь продолжается!

## ЛЕТО – 2014 Отдых в «Лукоморье»

• Ольга ПУЗАНОВА  
педагог-организатор  
Новобересовской школы

В июне в Новобересовской школе начал работать лагерь «Сказочное Лукоморье». Его программа представляет собой сюжетно-ролевую игру в виде путешествия по сказкам А.С. Пушкина. Созданию соответствующей атмосферы способствует расположенный на входе в школу дуб зелёный с золотой цепью и учёным котом.

Ребята «побывали в гостях» у Шамаханской царицы, у царя Салтана, у семи богатырей, познали «секреты волшебства царевны Лебедь» (мастерская оригами), разучивали песни и частушки.

Благодаря этому ребёнок не только учится видеть и понимать прекрасное, но и создаёт красоту своими руками с помощью разных видов искусств: художественного слова, музыки, танца.

О своих впечатлениях в жизни в лагере рассказали ребята из отряда «Кнопочки»:

— Один день лагерной смены назывался «День России на селе». Мы совершили экскурсию на тему «На деревенской улице, в бабушкином доме». Посетили творческую мастерскую Р.А. Штыковой: увидели такое разнообразие видов рукоделия, что просто ахнули от восторга: красивые вязаные вещи с изумительными букетами цветов, изготовленными из капрона!

Побывали мы в гостях у Т.А. Штыковой. Она увлекает-

ся необычным видом ремесла — оригами. Чего только там не было: птицы, звери, корзинки, шкатулки. Она дала нам мастер-класс, начала с азов оригами.

Завершилась наша экскурсия на усадьбе Л.В. Мартынук. Мы как будто попали в сказку — мини-сад со своими обитателями: лягушки и цапли в пруду, сова оглядела нас своим мудрым взглядом, петух с курицами подбирают рассыпанное зерно у мини-мельницы, доброжелательный Чебурашка, южная пальма... Уставшие, но довольные мы отдохнули в сказочной беседке и с массой впечатлений вернулись в лагерь.

Ребята из отряда «Динамит» поделились своим мнением:

— Наш отряд живёт под девизом «Мы не рушим, не взрываем — веселим и зажигаем». Вся жизнь в лагере соответствует этому. То у нас шоу «Мыльные пузыри», где ребята, экспериментируя, сами готовят мыльные растворы и из подручного материала выдувают огромные радужные пузыри. Победителем, в конкурсе стал Даниил Хомич. Провели спортивные мероприятия «Витязские состязания», «Богатырские потешки».

Узнали мнение ребят из отряда «Улыбка»:

— Нам понравилось мероприятие «Мисс царевна — лето 2014»! Все участницы выступили достойно. Победила Юля Вилкова. Заинтересовала экскурсия в пожарную часть: познакомились со средствами тушения пожара и спасателем.

## УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ УСЛУГ ПОДВИЖНОЙ (СОТОВОЙ) РАДИОТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ!

Доводим до вашего сведения, что с 1 мая 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 23.07.2013 г. № 229-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 07.07.2003 г. «126-ФЗ «О связи».

Во избежание незаконного списания денежных средств с лицевых счетов абонентов за контент-услуги, оказанные без их согласия, в соответствии со вступившими поправками оператор связи на основании обращения абонента обязан создать отдельный лицевой счёт, предназначенный только для оплаты данных услуг связи в пределах средств, находящихся на указанном лицевом счёте.

Обращаем ваше внимание на то, что при отсутствии указанного обращения оплата данных услуг связи осуществляется с действующим лицевым счётом.

До получения согласия абонента об оказании иных услуг связи, технологически неразрывно связанных с услугами подвижной радиотелефонной связи и направленных на повышение их потребительской ценности, в том числе контентные услуги, оказанные с нарушением требований, установленных вышеизванным Федеральным законом.

Управление Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

щем конкретную услугу, и лицевом счёте, с которого осуществляется списание денежных средств на оплату таких услуг.

Оказание иных услуг, технологически неразрывно связанных с услугами подвижной радиотелефонной связи и направленных на повышение их потребительской ценности, осуществляется с согласия абонента, выраженного посредством совершения им действий, однозначно идентифицирующих абонента и позволяющих достоверно установить его волеизъявление на получение данных услуг.

Расчёты за оказанные абоненту услуги осуществляются оператором связи.

Не подлежат оплате иные услуги связи, технологически неразрывно связанные с услугами подвижной радиотелефонной связи и направленные на повышение их потребительской ценности, в том числе контентные услуги, оказанные с нарушением требований, установленных вышеизванным Федеральным законом.

Управление Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

**Учредитель:**  
Департамент информационной политики  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Слава труду».  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом».  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.  
Подпись в печать по графику в 8.00.  
Подписано в печать в 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке  
правительства Тюменской области.**

**Е.А. Горбунова – директор, главный редактор** – 8 (34545) 2-30-58.

**М.В. Обухова** – ответственный секретарь общественно-политической жизни (тел.: 2-30-57);

**А.М. Вакарин** – заведующий отделом сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

**Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом проблем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

**С.Н. Степанюк** – заведующий отделом

**М.М. Осокина** – корреспондент (тел.: 2-16-54);

**И.В. Горбунов** – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

**Л.А. Шамшурина** – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.  
• e-mail:  
*reklama.slavatrudu*  
*@yandex.ru*  
– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.  
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС  
54332**  
**ТИРАЖ 3199 экз.**  
**ЗАКАЗ № 46**

 <http://tyumedia.ru/21/>  
 [slavtrudu@rambler.ru](mailto:slavtrudu@rambler.ru)

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!